

## ОТЗЫВ

научного руководителя на младшего научного сотрудника Лаборатории структуры и  
функций генов человека Кондратьеву Лию Германовну

Кондратьева Л.Г. работает в Лаборатории структуры и функций генов человека с 2012 года, когда она пришла студенткой 4-го курса кафедры вирусологии биологического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова для выполнения курсовой работы, а затем и дипломной работы. В 2014 году защитила дипломную работу на тему «Изучение активности и специфичности промоторов генов SPARC и SNAI1 человека в нормальных и опухолевых клетках», с отличием закончив биологический факультет МГУ. В 2014 году поступила в аспирантуру Института биоорганической химии им. академиков М.М. Шемякина и Ю.А. Овчинникова Российской академии наук (ИБХ РАН) и в 2018 году успешно ее окончила. С 2017 года занимала должность инженера, а с 2019 г по настоящее время является младшим научным сотрудником Лаборатории структуры и функций генов человека ИБХ РАН.

Экспериментальная научная работа Кондратьевой Л.Г. посвящена изучению роли регуляторов эмбрионального развития поджелудочной железы (ПЖ) в развитии рака ПЖ. Кондратьева Л.Г. с самого начала своей практической научной деятельности проявила себя инициативным, целеустремленным и грамотным исследователем. В короткие сроки она овладела широким спектром современных методов генной инженерии, методов молекулярной и клеточной биологии. Это позволяет ей эффективно решать все поставленные задачи на самом современном уровне. Необходимо особо отметить то, что Лия Германовна способна самостоятельно не только проводить, но и планировать исследования. Кондратьева Л.Г. много работает с научной литературой, постоянно следит за научными новостями в интересующей ее и в смежных областях знаний. Она принимала активное участие в международных и российских конференциях. Награждена дипломами за лучший постерный доклад конференции «29th Euro-Global Summit on Cancer Therapy&Radiation Oncology», прошедшей с 23 по 25 июля 2018 в Риме, а также за лучший молодежный доклад на XXXII зимней молодежной научной школе «Перспективные направления физико-химической биологии и биотехнологии», прошедшей с 10 по 13 февраля 2020 в Москве. Кондратьева Л.Г. является победителем конкурса на право получения стипендии Президента Российской Федерации молодым ученым и аспирантам 2018-2020 гг.

Лия Германовна отличается прекрасной работоспособностью и зарекомендовала себя технически грамотным и квалифицированным сотрудником. Она обладает хорошим уровнем коммуникабельности и пользуется уважением сотрудников группы. Она активно участвует в общественной жизни коллектива.

Лия Германовна, без всякого сомнения, обладает должной квалификацией и является вполне сложившимся и подготовленным специалистом, полностью соответствующим требованиям необходимым для присвоения степени кандидата биологических наук.

### Научный руководитель

K.X.H., C.H.C.

Чернов Игорь Павлович

Подпись к.х.н. Чернова Игоря Павловича заверяю.  
Ученый секретарь ИБХ РАН

д.ф.-м.н. В.А.Олейников

